
ROK XXVI nr 1292 

05.05.2024 R. 
VI NIEDZIELA WIELKANOCNA 

MSZE ŚW. W NIEDZIELE: 
7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00 i 20:00 

MSZE ŚW. W DNI POWSZEDNIE 

7:00, 8.00 (kośćiół św. Jana) i 18:00  
KORONKA do Bożego Miłosierdzia:  

WTOREK godz. 17.30 
NOWENNA do M.B. Nieustającej Pomocy:  

ŚRODA godz. 17.45 

Parafia p.w. Wniebowzięcia NMP w Żukowie 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Jak Mnie umiłował Ojciec, tak i Ja was umiłowałem. Trwajcie 
w miłości mojej! Jeśli będziecie zachowywać moje przykazania, 
będziecie trwać w miłości mojej, tak jak Ja zachowałem 
przykazania Ojca mego i trwam w Jego miłości. 
To wam powiedziałem, aby radość moja w was była i aby 
radość wasza była pełna. 

To jest moje przykazanie, abyście się wzajemnie miłowali, tak jak Ja was 
umiłowałem. Nikt nie ma większej miłości od tej, gdy ktoś życie swoje 
oddaje za przyjaciół swoich. 
Wy jesteście przyjaciółmi moimi, jeżeli czynicie to, co wam przykazuję. Już 
was nie nazywam sługami, bo sługa nie wie, co czyni jego pan, ale 
nazwałem was przyjaciółmi, albowiem oznajmiłem wam wszystko, co 
usłyszałem od Ojca mego. 
Nie wy Mnie wybraliście, ale Ja was wybrałem i przeznaczyłem was na to, 
abyście szli i owoc przynosili, i by owoc wasz trwał – aby Ojciec dał wam 
wszystko, o cokolwiek Go poprosicie w imię moje. To wam przykazuję, 
abyście się wzajemnie miłowali». 

EWANGELIA NA NIEDIELĘ - J 15,9-17 

KOMENTARZ DO EWANGELII 

Już was nie nazywam sługami, bo sługa nie wie co czyni jego pan, ale na-
zwałem was przyjaciółmi, bo oznajmiłem wam wszystko, co usłyszałem od 
Ojca mego. 
Czy pragnę słyszeć każde słowo, które wypowiada do mnie Jezus? Jeśli je-
stem Jego przyjacielem, a nie tylko sługą, będzie to dla mnie zawsze wielką 
rozkoszą. Każde słowo do mnie skierowane przez Boga będę traktował, jak 
wyróżnienie, ale również jak zobowiązanie, bo zostałem wybrany, aby owoc 
dobry przynosić i by ten owoc był trwały.  

ks. Krystian 



 

ZAPRASZAMY DO NAUKI W PARAFIALNEJ SZKOLE 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Chcemy poznać Cię z żywym i zainteresowanym Tobą Bogiem.  
Doświadczysz miłości kochającego Ojca  

i zrozumiesz co to znaczy być przez niego kochanym.  
Pogłębisz swoją relację z Nim lub po raz pierwszy wsłuchasz się w Jego głos.  
Przyjdź zaryzykuj trochę swojego czasu, a otrzymasz niewyobrażalnie więcej! 

Kurs Nowe Życie to rekolekcje przeznaczone dla osób pełnoletnich. 
Podczas kursu będzie opieka nad dziećmi. Zapraszamy zatem małżeństwa oraz singli.  

Jest to kurs dochodzony - nie przewidujemy noclegów dla uczestników. 
Program kursu tworzy integralną całość - nie ma możliwości uczestniczenia w kursie  

tylko w wybranych dniach/godzinach. 
Przyjęcie w recepcji w piątek od godziny 17:00, kurs rozpocznie się o godzinie 18:00. 

W sobotę od godz. 8:30 - do około 21:00 - przerwy kawowe z dłuższą przerwą obiadową 
W niedzielę od godz. 8:30 - do około 14:30. 

Zapisy: https://www.snegdansk.pl/wydarzenia/8778/kurs-nowe-zycie-zukowo 
Opłatę za kurs uiść w dniu rozpoczęcia kursu. Płatność tylko gotówką. 

UWAGA ! Jeśli nie jesteś we wspólnocie, w formularzu zgłoszeniowym,  
w miejscu wspólnota wpisz "BRAK" Koszt: 70 zł; Kontakt: Jan, 601896800  

ZAPRASZAMY - KURS SZKOŁY NOWEJ EWANGELIZACJI NOWE ŻYCIE 



PIELGRZYMKA NA POŁUDNIE POLSKI 

Zapraszam na wspólny wyjazd od 10 do 14 
czerwca br.  
Co w programie? Cały program można otrzymać 
w biurze parafialnym i w zakrystii 
 
Gniezno - podziemia katedry ze starymi 
fundamentami dawnego kościoła, wnętrza kościoła 
katedralnego, słynne drzwi gnieźnieńskie z przedstawionym 
życiorysem św. Wojciecha.   
Bazylika Mniejsza Nawiedzenia NMP w Bardo. Manufaktura 

pierników bardzkich. 
Kościół Pokoju pw. Świętej Trójcy w Świdnicy to największa 
drewniana świątynia w Europie - zabytek wpisany na listę 
światowego dziedzictwa UNESCO. 

Wrocław - zwiedzimy z lokalnym przewodnikiem. 
Zobaczymy Halę Stulecia, pokaz grającej fontanny, 
Udamy się na Ostrów Tumski, gdzie znajduje się 
gotycka katedra o obrazem Matki Boskiej Sobieskiej, zobaczymy 
Ostrów Piaskowy i Ossolineum, historyczną ulicę Stare Jatki oraz 
Rynek. Na koniec udamy się, aby zobaczyć Panoramę Racławicką.  

Twierdza Srebrna Góra. - unikatowy obiekt dziedzictwa 
kulturowego Europy i jeden z najważniejszych obiektów 
turystycznych Dolnego Śląska. Jej historia sięga XVIII wieku. 
Największy podziw budził i nadal budzi potężny Donjon,. 
Walim, jeden z kilku obiektów hitlerowskiego kompleksu Riese. 
Od 1943 roku w rejonie Gór Sowich Niemcy prowadzili prace budowlane pod 
wspólnym kryptonimem „Riese” (Olbrzym). Budowa nie została nigdy ukończona, 
pozostawiając po sobie kilka niedokończonych kompleksów. 
Zamek Książ, którego zwiedzimy z miejscowym przewodnikiem.  

Stara Kopalnia w Wałbrzychu (dawna Kopalni 
Węgla Kamiennego „Julia” („Thorez”)).  
W drodze powrotnej do domu na chwilę 
zatrzymamy się w Kaliszu przy Sanktuarium św. 
Józefa.  

 
Zapewniamy 
- opiekę duszpasterską i codzienną Eucharystia 
- autokar,  
- program wraz z biletami wstępów i opłatami przewodników (zastrzegamy 
możliwość zmiany programu z przyczyn niezależnych od organizatora) 
Szczegółowy program do pobrania w zakrystii 
- zakwaterowanie w Domu Rekolekcyjnym w Bardo (pokoje zazwyczaj 2 osobowe 
z własną łazienką lub studio) 
- wyżywienie (śniadanie, obiadokolacja i suchy prowiant na dzień; pierwszego dnia 
tylko obiadokolacja, ostatni dzień śniadanie i suchy prowiant na drogę) 
- ubezpieczenie NNW 
 
Koszt: 1650 zł /osobę  
 
Zapisane osoby pełną kwotę wpłacają na subkonto naszej parafii w ciągu 
tygodnia od zapisania się. 
Właściciel konta: Parafia pw. Wniebowzięcia NMP w Żukowie  
Numer konta do wpłat 78 8345 1029 0200 0257 2000 0003 
wpisując w tytule przelewu „pielgrzymka Polska” oraz wszystkie osoby (imię 
i nazwisko), za które dokonują wpłaty. 

 ks. Krystian 



 

 

10 i 12 maja odbędzie się 64 piesza Pielgrzymka z Żukowa do 
Wejherowa organizowana przez naszą parafię. Zapisy w zakrystii 
oraz przez stronę internetową. Serdecznie zapraszamy całe rodziny! 

WYRUSZ Z NAMI... 



PONIEDZIAŁEK 
06.05.2024 

ŚWIĘTO ŚW. 
APOSTOŁÓW 

FILIPA I JAKUBA 

7:00 
1. Za + Gerarda Hallmann (greg. 6) 
2. Z prośbą o dobre urodzaje, aby na ziemi nikomu nie zabrakło 
chleba 

8:00 1. Za + Zofię Wenta w 3 rocz. śmierci 
2. Za + Reginę Zielińską (int. od uczestn. pogrzebu) 

9:00 1. Msza w intencji SOSW w Żukowie (k. św. Jana) 

18:00 
1. Za + Janinę i Józefa Hirsz 
2. Za + Jerzego Żurawskiego, rodziców z obojga stron i szwagra 
Mirosława 

WTOREK 
07.05.2024 

7:00 
1. Z prośbą o dobre urodzaje, aby nikomu na ziemi nie zabrakło 
chleba i o uświęcenie ludzkiej pracy 
2. Za + Adama Wysockiego w 5 rocz. śmierci 

8:00 1. Za + Gerarda Hallmann (greg. 7) 
2. Za + Mariana Sobisz (int. od uczestn. pogrzebu) 

13:00 1. O Boże błog. dla władz samorządowych oraz radnych 

18:00 SAKRAMENT BIERZMOWANIA KS. BISKUP WIESŁAW 

ŚRODA 
08.05.2024 
ŚW. STANISŁAWA, 

BISKUPA 
I MĘCZENNNIKA 

7:00 
1. Z prośbą o dobre urodzaje, aby nikomu na ziemi nie zabrakło 
chleba 
2. O Boże blog. dla Estery w dniu urodzin 

8:00 1. Za + Wernera i Marka Noetzel 
2. Za + dziadków Antoniego i Cecylię Wiczling 

18:00 1. Za + Gerarda Hallmann (greg. 8) 
2. O zdrowie dla Nikoli Elas 

CZWARTEK  
09.05.2024 

7:00 1. Za + Gerarda Hallmann (greg. 9) 
2. Za + Bogusława Stencel 

8:00 1. O zdrowie i Boże błog. dla Jana Zaborowskiego w 90 urodziny 
2. Za + Zofię i Józefa Turzyńskich 

18:00 1. Za rodziców Teresę i Bolesława Wydrowskich 

PIĄTEK  
10.05.2024 

7:00 1. Za + Benona Byczkowskiego w 10 rocz. śmierci 
2. Za + Romana Piastowskiego (int. od uczestn. pogrzebu) 

8:00 1. Za + Gerarda Hallmann (greg. 10) 
2. Za + Joannę Klugmann (int. od zakł. pogrzebowego) 

18:00 1. Za + Jana Sirockiego ( 7 rocz. śmierci) 

SOBOTA 
11.05.2024 

7:00 1. Za + Jana Wichnowskiego w rocz. śmierci 
2. Za + Józefa Bach 

8:00 1. Za + Gerarda Hallmann (greg. 11) 
2. Za + Jerzego Lubockiego, Ambrożego i Katarzynę 

16:00 1. Msza w intencji strażaków 

18:00 1. Dziękczynna w 10 rocz. ślubu Ani i Piotra z prośbą o Boże 
błog. dla całej rodziny 

VII NIEDZIELA 
WIELKANOCNA 
12.05.2024 

UROCZYSTOŚĆ 
WNIEBOWSTĄPIENIA 

PAŃSKIEGO 

7:00 1. Za + Wandę i Leona Leszkowskich i Klemensa Frankowskiego 

8:30 1. Za + rodziców Wiktora i Genowefę Reglińskich, żonę Teresę 
Reglińską i siostrę Katarzynę 

10:00 1. Za + męża Władysława Dzionk oraz rodziców Wandę i 
Aleksandra Flisikowskich 

11:30 1. Dziękczynna w 95 urodziny Franciszka Reggel z prośbą o 
zdrowie i Boże błog i dalszą opiekę Matki Bożej Fatimskiej 

13:00 1. Za + Edmunda Lewańczyk w 6 rocz. śmierci oraz siostrę 
Barbarę 

18:00 1. Za + Gerarda Hallmann (greg. 12) 

20:00 1. Za + Stefanie i Władysława Jereczek oraz Helenę i Bernarda 
Skerka 

INTENCJE MSZALNE 



1. W najbliższy piatek 10 i 12 maja odbędzie się 65 piesza 
Pielgrzymka z Żukowa do Wejherowa organizowana przez 
naszą parafię. Zapisy w zakrystii oraz przez stronę internetową. 
Serdecznie zapraszamy całe rodziny. Spotkanie informacyjne dla 
pielgrzymów w środę po Mszy św. wieczornej w kościele 

2. Zapraszamy na kurs Nowe Zycie prowadzony przez Szkołę 
Nowej Ewangelizacji w dniach 10-12 maja. Są to weekendowe 
rekolekcje przeznaczone dla osób pełnoletnich. Rozpoczęcie w piątek  
o godzinie 18:00. Szczegóły na 2 stronie biuletynu. Zapisy: 
https:/ www.snegdansk.pl/wydarzenia/8778/kurs-nowe-zycie-zukowo 

3. Ks. Dawid zaprasza młodzież na wyjazd na Spotkanie Młodych na Polach 
Lednickich, które odbędzie się  1  czerwca. Koszt: 150zł (autokar + 
uczestnictwo) 

4. Ks. Krystian zaprasza na pielgrzymkę do Gniezna i Kotliny Kłodzkiej od 
10 do 14 czerwca. Koszt 1650zł. Program i zapisy u ks. Krystiana oraz w 
zakrystii i biurze parafialnym. Wpłaty proszę dokonywać na subkonto parafii 
78 8345 1029 0200 0257 2000 0003 . 

5. Można zapisywać dzieci na rekolekcje Oazowe dla dzieci i młodzieży, 
także te, które nie formowaly się we wspólnocie przez stronę: https://
gdansk.oaza.pl/rekolekcje  

6. Dzieci przygotowujące się do Pierwszej Komunii próby mają: grupa B - 
środa, godz. 16.30; grupa E - środa , godz. 18.30; grupa C - czwartek, godz. 
16.30; grupa F - czwartek, godz. 18.30. 

7. I Komunie święte w roku 2025, jak dotychczas, będą w grupach 16 
osobowych. Terminy I Komunii w 2025 roku są następujące: 10 maja 2025 
godz. 10:00 i 12:00; 11 maja 2025 godz. 10:00; 17 maja 2025 godz. 10:00 i 
12:00 oraz 18 maja 2025 godz. 10:00. O możliwości zapisania na wybrany 
termin decyduje kolejność zgłoszenia dziecka (pobranie imiennej karty). 
Karty można będzie pobierać w biurze parafialnym od poniedziałku. Kartę 
można pobrać tylko dla własnego dziecka. Wypełnioną i podpisaną przez 
oboje rodziców lub opiekunów prawnych kartę należy zwrócić do końca 
maja br. wraz z odpisem metryki chrztu dziecka, jeśli dziecko było 
ochrzczone poza tutejszą parafią. Osoby zamieszkałe poza tutejszą parafią 
muszą wraz ze wspomnianymi dokumentami dostarczyć dodatkowo pisemną 
zgodę proboszcza parafii, w której mieszają. Karty niedostarczone w terminie 
lub niekompletne mogą zostać anulowane. 

8. W najbliższy wtorek o godz. 18.00 ks. Biskup Wiesław Szlecheta udzieli 
sakramentu bierzmowania młodzieży naszej parafii. Intencje zamówione na 
wieczorej Mszy św. będą odprawione dzień wcześniej i dzień później.  

9. Także we wtorek o godz., 13.00 Msza św. na rozpoczęcie nowej kadencji 
Rady Miasta i Gminy Żukowo.  

10.W przedsionku prasa katolicka: „Gość Niedzielny” i Mały Gość Niedzielny dla 
dzieci.  

11.Życzymy Wam drodzy parafianie i goście: Niech w naszych sercach, 
dokonuje się nieustannie zmartwychwstanie miłości, dobra, przebaczenia 
i pokoju! Dobrego tygodnia. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE - VI NIEDZIELA WIELKANOCNA 05.05.2024 

WWW.WNMP-ZUKOWO.DIECEZJA.GDA.PL 

Adres parafii: ul. 3 Maja 4, 83-330 Żukowo, tel. (58) 681-82-42.  
Kancelaria parafialna czynna:   
poniedziałek,  środa, piątek: 17.00-17.30 oraz ; wtorek i czwartek i sobota: 8:30 – 9:00 

(w pierwsze piątki i soboty miesiąca biuro parafialne nieczynne) 

Organista: Piotr Kitowski, tel. 690-686-639 
Odpowiedzialny za cmentarz: Kazimierz Lis, tel. 693-925-365 
KONTO PARAFIALNE Bank Spółdzielczy w Tczewie 35 8345 1029 0200 0257 2000 0001 


